
Stemgedrag en cruciale kenmerken
Partijvoorkeur Tweede Kamer 6-6-2024

Stemde

Allen
BBB 

PS2023
FVD 

PS2019
D66 

TK2021

PVV 28% 50% 57% 3%

PvdA/GrL 16% 1% 1% 24%

VVD 12% 5% 9% 6%

D66 7% 0% 0% 47%

CDA 7% 5% 2% 7%

NSC 5% 8% 6% 2%

BBB 5% 25% 9% 1%

SP 4% 1% 0% 2%

PvdD 4% 0% 0% 1%

FVD 3% 1% 6% 0%

Volt 3% 0% 0% 6%

Overige 6% 4% 8% 0%

Totaal 100% 100% 100% 100%



EP2024 PVV
PvdA-

GrLinks VVD D66 CDA NSC BBB

PVV 17% 88% 0% 21% 1% 1% 25% 19%

PvdA/GrL 21% 0% 81% 1% 4% 0% 2% 0%

VVD 12% 1% 1% 60% 2% 0% 5% 2%

D66 9% 0% 3% 1% 84% 0% 1% 0%

CDA 9% 0% 1% 7% 4% 90% 12% 2%

NSC 5% 0% 0% 1% 0% 4% 33% 1%

BBB 5% 2% 0% 4% 0% 0% 8% 71%

SP 2% 0% 2% 0% 2% 0% 4% 0%

PvdD 4% 0% 4% 0% 0% 0% 2% 0%

FVD 3% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Volt 5% 0% 6% 1% 3% 1% 1% 1%

Overige 8% 3% 1% 4% 0% 2% 7% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Keuze bij EP2024 van opgekomen kiezers naar stemvoorkeur TK2023



Allen Links
Gema- 

tigd links Midden

Gema- 
tigd 

rechts Rechts

PVV 28% 1% 2% 17% 35% 57%
PvdA/GrL 16% 72% 43% 7% 1% 0%

VVD 12% 0% 1% 8% 23% 15%
D66 7% 2% 17% 15% 3% 1%
CDA 7% 0% 5% 20% 9% 4%
NSC 5% 0% 3% 8% 6% 2%
BBB 5% 1% 1% 7% 11% 6%

SP 4% 11% 10% 4% 0% 0%
PvdD 4% 8% 5% 3% 1% 0%

FVD 3% 0% 0% 3% 3% 6%
Volt 3% 4% 8% 3% 1% 0%

Overige 6% 1% 4% 5% 7% 9%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Links- rechts



Veranderingen hebben mij opgeleverd

Allen
Meer 

kansen

Meer 
bedrei-
gingen

In even 
wicht

PVV 28% 14% 41% 19%
PvdA/GrL 16% 25% 10% 26%

VVD 12% 15% 9% 15%
D66 7% 16% 3% 7%
CDA 7% 8% 9% 7%
NSC 5% 4% 4% 4%
BBB 5% 2% 7% 5%

SP 4% 3% 4% 4%
PvdD 4% 2% 3% 4%

FVD 3% 1% 3% 2%
Volt 3% 6% 0% 2%

Overige 6% 4% 6% 6%
Totaal 100% 100% 100% 100%



Zorgen over financiele toekomst

Allen Ja Nee

PVV 28% 35% 20%
PvdA/GrL 16% 18% 20%

VVD 12% 8% 16%
D66 7% 5% 9%
CDA 7% 5% 10%
NSC 5% 3% 5%
BBB 5% 6% 5%

SP 4% 6% 2%
PvdD 4% 4% 3%

FVD 3% 3% 1%
Volt 3% 2% 3%

Overige 6% 5% 6%
Totaal 100% 100% 100%


